

Pavao Jurina

(2. I. 1955. - 2. XII. 2011)

Tekst: DRAŽEN PINEVIĆ

UBjelovaru je, od posljedica srčanoga udara, u 56. godini preminuo legendarni našički, bjelovarski i hrvatski rukometaš Pavle Jurina. Zlatni olimpijac iz Los Angelesa 1984. godine, sjajan pucač, ljevjak velike siline udarca pred kojim su pucale i najbolje obrane.

Rukomet je počeo igrati u našičkom *Partizanu*, a od 1976. igrao je za bjelovarski *Partizan*. Skupio je i 135 nastupa za reprezentaciju Jugoslavije u čijem je dresu nastupao na Igrama '80 u Moskvi i '84 u Los Angelesu. Bilježi u to zlatno vrijeme i dva nastupa za selekciju svijeta u Dortmundu i Göteborgu. Na SP u Njemačkoj '82. osvojio je srebro, a na Mediteranskim igrama dva zlata - u Splitu '79 i '83 u Maroku. S Bjelovarom bilježi dva naslova prvaka Jugoslavije - '77 i '79. i Jugo-kup '76.

Tri puta proglašen je najboljim rukometašem Hrvatske - '79, '80 i '82, i također tri puta najboljim športašem Bjelovara - '80, '82 i '84.

Pavao Jurina pokopan je u Bjelovaru 5. prosinca.



Otkriveni spomenik i spomen soba Dražena Petrovića u Šibeniku

Na dan kada bi Dražen Petrović navršio svoj 47. rođendan, 22. listopada 2011., svečano je otkriven njegov spomenik u Šibeniku, na platou kod dvorane na Baldekinu. Skulptura, rad akademskog kipara Kažimira Hrastea, izlivena je u bronci u Ljevanici Ujević, a prikazuje velikog košarkaša u njegovoj prvoj fazi karijere kako sjedi na klupi s košarkaškom loptom među nogama.



Istoga dana, javnosti je predstavljena i Draženova spomen soba koja će djelovati kao ispostava Memorijalnog centra Dražen Petrović iz Zagreba. Spomen soba nalazi se u stanu obitelji Petrović u Preradovićevoj ulici br.

3 na Bualima i ostala je netaknuta, onakva kakvu je slavni košarkaš ostavio, dok se u ostatku stana nalaze eksponati te prostor za projekcije u kojem bi se prikazivali isječci iz Draženove karijere.



Treba napomenuti kako je riječ tek o prvoj fazi uređenja Draženovog spomen područja u sklopu kojeg je postavljen spomenik košarkašu i ureden prostor oko njega. Preostaje još provedba druge faze projekta, koja će obuhvatiti izgradnju košarkaškog igrališta na prostoru iza Draženovog kipa, uređenje trga ispred igrališta na kojem je postavljen spomenik te parkirališnog prostora ispod igrališta.

Završetkom radova, Draženova spomen soba, skulptura i igralište činit će memorijalno područje posvećeno ovoj velikoj košarkaškoj zvijezdi.